

ROMANIA
JUDEȚUL ARAD
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI CURTICI

315200, Curtici, Primăriei 47, jud. Arad, tel.0257/464004, fax,0257/464130
E-mail: secretariat@primariacurtici.ro

Nr.4/31.01.2019

MINUTA

Ședinței de Îndată a Consiliului Local al Orașului Curtici din data 31.01.2019

HOTARÂREA NR.17 privind alegerea președintelui de ședință, hotărâre adoptată cu votul a 14 consilieri „pentru” din cei 14 consilieri prezenti.

HOTARAREA NR.18 privind aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare, hotărâre adoptată cu votul a 14 consilieri „pentru” din cei 14 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.19 privind aprobarea ordinii de zi, hotărâre adoptată cu votul a 14 consilieri „pentru” din cei 14 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.20 privind **organizarea rețelei școlare a unităților de învățământ de stat din orașul Curtici care va funcționa în anul 2019 – 2020**, hotărâre adoptată cu votul a 14 consilieri „pentru” din cei 14 consilieri prezenti.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea introducerii contribuției pentru economia circulară în tarifele încasate, conform Legii nr.31/2019, inițiator primar Ban Ioan Bogdan.

Comisia pentru protecția mediului și turism, juridica, de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor, **avizează nefavorabil** proiectul de hotărâre.

Comisia pentru amenajarea teritoriului și urbanism, administrarea domeniului public și privat, gospodăria comunala, servicii, comerț, **avizează nefavorabil** proiectul de hotărâre.

Comisia pentru învățământ, sănătate și familie, cultura, munca și protecție socială, protecția copilului, activități sportive și agrement, **avizează nefavorabil** proiectul de hotărâre.

Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget – finanțe, agricultură, **avizează nefavorabil** proiectul de hotărâre.

Domnul președinte supune la vot proiectul de hotărâre care este votat cu votul „pentru” a 5 consilieri, cu 9 voturi „abținere” ale domnilor consilieri Vereș Grad Bogdan, Foghiș Felicia, Carja Cosmin, Lulușan Marcel, Mocuța Liana, Tăședan Alexandru, Bojan Florica, Cios Ioan, Pilan Marcel și 0 voturi „împotriva”, din cei 14 consilieri prezenti.

În urma numărării voturilor, proiectul de hotărâre este neaprobat urmare a neîndeplinirii majorității cerute de lege.

Deoarece nu mai sunt alte puncte sau alte probleme pe ordinea de zi, domnul Lulușan Marcel președintele de ședință, declară închise lucrările ședinței de îndată a Consiliului local al Orașului Curtici din data de **31.01.2019**.

Drept pentru care s-a încheiat prezenta Minută în două exemplare originale.

Președinte de ședință
LULUȘAN Marcel



Contrasemnează pentru legalitate,
Secretar,
Jr. Nagy Ioan